
©Copyright 20/11/2023LF-Rev00

BF80 - BF80K

1/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

Flangia Specifica per borse Tanklock - Specific Carrier for Tanklock bags
Brides spécifiques pour Tanklock bagagerie souple - Tankringen für tanklock Weichtaschen

Aro específico para bolsa Tanklock - Anel específico para bolsa Tanklock
N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Supporto inferiore - Lower support 
 Support inférieur - Soporte inferior 
Untere Halterung - Suporte inferior

- GL5663V
1

2
Flangia - Support

Brides - Tankringen
Aro - Anel

- GL5664V 1

3 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte – Apoio

GL5673V 1

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M5x45 545TBEI 2

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M5x20 520TBEI 2

6
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEIFN M6x10 610TBEIFN 2

7
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEIFN M6x14 614TBEIFN 2

8
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Ø5mm Z1049 4

9
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø8,5x7 Foro 6mm C8,5L7F6T 4

10
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

11

Particolari inclusi nella borsa tanklock 
Components included in the tanklock bag

Pièces inclues dans la tanklock bag 
Teile inkludiert in der tancklock tasche 
Componente incluído na bolsa tanklock

Despieces Incluidos bolsa tanklock

- - -



©Copyright 20/11/2023LF-Rev00

BF80 - BF80K

2/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

Flangia Specifica per borse Tanklock - Specific Carrier for Tanklock bags
Brides spécifiques pour Tanklock bagagerie souple - Tankringen für tanklock Weichtaschen

Aro específico para bolsa Tanklock - Anel específico para bolsa Tanklock

1 2 3 4 5

6 7

3mm / 4mm

8 9

M5x45mm

M5x20mm

M6x10mm M6x14mm
Hole Ø6mm/
External Ø8,5mm/
H.7mm

GL5663V
GL5664V GL5673V

mmCHECK THE SCREW LENGTH HERE

Hole Ø8mm



©Copyright 20/11/2023LF-Rev00

BF80 - BF80K

3/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

Flangia Specifica per borse Tanklock - Specific Carrier for Tanklock bags
Brides spécifiques pour Tanklock bagagerie souple - Tankringen für tanklock Weichtaschen

Aro específico para bolsa Tanklock - Anel específico para bolsa Tanklock

A

B

REMOVE
10

10
10 10

1

5

4

4

5

8

8

8

8

9

9 9
9

 TIGHTENING TORQUE 2,5Nm 



©Copyright 20/11/2023LF-Rev00

BF80 - BF80K

4/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

Flangia Specifica per borse Tanklock - Specific Carrier for Tanklock bags
Brides spécifiques pour Tanklock bagagerie souple - Tankringen für tanklock Weichtaschen

Aro específico para bolsa Tanklock - Anel específico para bolsa Tanklock

C

1

2

3

11

6

6

7

7

 TIGHTENING TORQUE 9,5Nm 


